
Poročilo o delu Smučarske Zveze Slovenije za Sezono 
2023/2024

Spoštovani člani Smučarske Zveze Slovenije,

S ponosom vam predstavljam poročilo o delu Smučarske Zveze Slovenije (SZS) 
za sezono 2023/2024. Obilo je izzivov, a zavzeto delo celotne ekipe je prineslo 
izjemne rezultate na številnih področjih. Sezona je bila zaznamovana z 
vrhunskimi športnimi dosežki, tudi z velikim kristalnim globusom, uspešno 
organizacijo mednarodnih tekmovanj, odlikovanjem predsednice Republike 
Slovenije, uspešno kandidaturo na kongresu FIS in stabilnim finančnim stanjem, 
ki nam omogoča uresničevanje dolgoročnih razvojnih ciljev. 

Športni uspehi na mednarodnih tekmovanjih FIS in IBU
V sezoni 2023/2024 so naše športnice in športniki na mednarodnih tekmovanjih 
pod okriljem Mednarodne Smučarske Zveze (FIS) in Mednarodne Biatlonske 
Zveze IBU dosegli izjemne športne uspehe. Na svetovnem prizorišču smo 
blesteli z izjemnimi dosežki v različnih disciplinah smučanja. Naši smučarji so na 
tekmah svetovnega pokala dosegli številne zmage in stopničke, kar potrjuje 
visoko raven pripravljenosti in predanosti naših tekmovalcev ter kakovostno 
delo strokovnega štaba. Vrhunec zagotovo predstavlja veliki kristalni globus 
smučarske skakalke Nike Prevc, ki ga je za skupno zmago v seštevku točk 
svetovnega pokala dvignila na zadnji tekmi v domači Planici.

Organizacija tekem Svetovnega pokala in FIS mladinskega nordijskega 
svetovnega prvenstva Sloveniji
V mesecu januarju 2024 so bile uspešno izpeljane tekme za svetovni pokal v 
Kranjski Gori za ženske v alpskem smučanju, na Ljubnem za ženske smučarske 
skakalke, na Rogli v deskanju na snegu in marca v Planici za moške skakalce in 
prav tako ena tekma za ženske skakalke, ki je nadomeščala odpadlo tekmo v 
Romuniji. Žal je zaradi izjemno toplega vremena in dežja pred predvidenim 
dogodkom, odpadel celoten program za svetovni pokal moških alpskih 
smučarjev v Kranjski Gori. Ostali dogodki so bili organizirani na visokem nivoju, 
predvsem gre omeniti, da je organizacijo 60. tekme za Zlato Lisico prvič 
organiziral Zavod SLOSKI, ki je izvedbo prevzel od SK Branik Maribor. 
Tradicionalni zaključek skakalne sezone v poletih v Planici je zaznamoval 
izjemen dogodek ob slovesu Petra Prevca, ki je slovo začinil z zmago na svoji 
predzadnji tekmi.

Poleg tekem svetovnega pokala smo v januarju organizirali FIS mladinsko 
svetovno prvenstvo v nordijskem smučanju v Planici. Dogodek je bil izveden na 
najvišjem možnem nivoju. Naši športniki so na prvenstvu osvojili dve zlati 
medalji, eno srebrno in eno bronasto.

Odlikovanje predsednice republike Slovenije

Za izjemne uspehe športnikov, neprecenljivo delo trenerjev in spremljevalnih 
ekip ter velik prispevek zveze k razvoju slovenskega smučarskega športa in 
prepoznavnosti Slovenije v svetu, je Smučarska zveza Slovenije ob 100-letnici 
delovanja od predsednice Republike Slovenije prejela odlikovanje RED ZA 
ZASLUGE, na kar smo lahko izjemno ponosni. . 

Uspešna kandidatura na kongresu FIS

Letošnji FIS kongres, ki je potekal na Islandiji je bil zopet volilni za člane 
izvršilnega odbora FIS, kjer smo zadržali mesto ob največjem številu glasov med 
vsemi kandidati. Prav tako smo uspešno kandidirali za Svetovno prvenstvo v 
smučarskih poletih, ki ga bomo leta 2028 gostili v Planici. 

Stabilno finančno stanje

Tudi v poslovnem delu smo uspeli ohraniti finančno stabilnost in nadaljevati s 
pozitivnim trendom poslovanja. Na prihodkovnem delu smo uspeli povečati 
število partnerjev in njihove vrednosti, pomemben del povečanja pa predstavlja 
tudi uspešen poslovni rezultat FIS nordijskega Svetovnega prvenstva v Planici. S 
povečanimi prihodki se je dodatno sofinanciralo programe vseh panog znotraj 
SZS, s čimer se omogoča tudi namenska sredstva za klube. Posledično je SZS 
ustvarila presežek prihodkov nad odhodki, ki bo namenjen nadaljnjemu 
financiranju programov in zagotavljanju ustreznim pogojem za razvoj in 
mednarodno konkurenčnost. Hkrati ta stabilna finančna situacija omogoča lažje 
absorbiranje in sanacijo negativnega izida določene panoge, ki ga je v preteki 
sezoni pridelala panoga za alpsko smučanje. 

Dolgoročna strategija razvoja

V pretekli sezoni je SZS igrala še bolj aktivno vlogo pri kreiranju usmeritev 
našega športa na nacionalni in mednarodni ravni. Tako je SZS preko svojih 
predstavnikov nacionalno sodelovala pri odločanju in delovanju Olimpijskega 
komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez, Fundacije za šport in Strokovnega 
sveta Vlade Republike Slovenije za šport, kot tudi na mednarodni ravni v FESA 
(Federation of European Ski Associations), FIS (International Ski Federation) in 
IBU (International Biathlon Union). S tem pristopom ustvarjamo pogoje za razvoj 
smučarskih športov na vseh ključnih področjih sprejete strategije SZS. 

Znotraj le te smo v letošnjem letu tudi s pomočjo klubov in drugih deležnikov 
oblikovali Strategijo blagovne znamke SZS in jo sprejeli junija letos na redni seji 
Izvršilnega odbora SZS. Strategija je postavljena s ciljem, da povezuje ključne 
deležnike na način, da zaposleni in vsi drugi sodelavci na SZS, vključujoč tudi 
klube, začutijo moč smučarskega športa in znamke Smučarske zveze Slovenije. 
Pri uresničevanju tega cilja je vsekakor ključna aktivna vloga klubov, zato si bomo 
pri prenosu strategije v prakso prizadevali za čim večjo vključenost vseh vas, kar 
začenjamo z dogodkom »Naj sneži« pred uradno skupščino. 

Zahvala in zaključek

Na koncu tega poročila se želim zahvaliti vsem članom Smučarske Zveze 
Slovenije za predanost in trud v pretekli sezoni. Brez vašega dela, znanja in 
strasti do smučanja ne bi mogli doseči teh izjemnih rezultatov. Z veseljem se 
oziramo naprej, proti novim izzivom in priložnostim, ki jih prinaša prihodnost. 
Skupaj bomo gradili močno in uspešno smučarsko zgodbo Slovenije.

S spoštovanjem,

Enzo Smrekar
Predsednik Smučarske Zveze Slovenije

Smučarska zveza 
Slovenije
Podutiška cesta 146
1000 Ljubljana

T: 01 51 36 800
F: 01 51 36 810
E: szs@sloski.si
W: www.sloski.si

Matična številka: 5137888
ID za DDV: S182837325
TRR: ABANKA VIPA d.d.,
Slovenska 58, 1000 Ljubljana
S156 0510 0800 0016 385
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